
Запаљена тек обновљена православна црква у Високом; Исламска заједница у БиХ осудила вандалски чин
понедељак, 25 јун 2018 16:04

 Високо -- У ноћи са суботе на недељу непознате особе запалиле су унутрашњи део
Цркве Рођења Пресвете Богородице у Високом, преноси портал Кликс.ба.

  

  Том приликом је уништен и изгорео већи део предмета, као што су иконе и свете књиге,
а ватра је захватила и део кровне конструкције.   

Поломљен је главни део олтара, пренео је локални портал у Високом.

  

У запаљену цркву одмах су стигли протојереј Миљан Рађеновић и припадници
Полицијске станице Високо који су извршили увиђај.

  

Клиx.ба подсећа да је запаљена црква била обнављана протекле две године, а
освештана је у септембру 2017. године.

  

Исламска заједница у БиХ осудила вандалски чин паљења православне цркве

  

Исламска заједница у БиХ најоштрије је осудила, како је наведено, вандалски чин
паљења унутрашњости православне цркве у височком насељу Чекрекчије, у ноћи између
суботе на недељу.
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Запаљена тек обновљена православна црква у Босни и Херцеговини — поломљен и
олтар

  

У саопштењу Ријасета Исламске заједнице у БиХ од надлежних се захтева спровођење
истраге која ће довести до идентификације и кажњавања починилаца.

  

„У случају да је кривично дело почињено из мржње, очекујемо од надлежних
полицијских и правосудних органа да у складу с тим процесуирају случај и адекватно
казне починиоце“, наведено је у саопштењу Ријасета.

  

Из Исламске заједнице су упутили речи подршке православним верницима и свештенству
Српске православне цркве.

  

„Још једном изражавамо своју подршку верницима и свештенству СПЦ у нади да их овај и
слични напади неће обесхрабрити у очувању своје вере и традиције, поручено је из
Исламске заједнице.“

  

Непознате особе запалиле су у ноћи између суботе на недељу унутрашњи део
православне цркве Рођења Пресвете Богородице у Високом, пренео је данас сарајевски
портал „Кликс.ба“.

  

Црква се налази у насељу Чекрчићи.

  

У пожару је уништен и изгорео већи део предмета, као што су иконе и свете књиге,
ватра је захватила и део кровне конструкције, а поломљен је главни део олтара.

  

На место пожара изашли су протојереј Миљан Раденовић и припадници Полицијске
станице Високо који су извршили увиђај.
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Црква Рођења Пресвете Богородице је обнављана протекле две године, а освештана је
у септембру 2017. године.

  

(Агенције)
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